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háborús sebészei®
Kedden délután a- Testvérképző 

intézet előadótermében dr. Ne- 
messun Mihály, a Magyar-Szovjet 
Művelődési Társaság orvosi osztá­
lyának országos vezetője tartott 
igen érdekes előadást a szovjet 
háborús sebészet eredményeiről 
Az előadóterem szűknek bizo­
nyult az érdeklődök , számára, 
rnert a nagy számban megjelent 
polgári és katonáorvosok egy- 
része kiszorult a teremből

Az előadást dr. Loessl János 
egyetemi tanár nyitotta meg, rá­
mutatva arra, hogy az egészség­
védelem, a betegségek megelőzése 
terén a. Szovjetunió g világ vala­
mennyi országát felülmúlja., '

Ezután került sor dr. Nemessuri 
nagy érdeklődéssel ’ várt előadá­
sára- Bevezetőben röviden ismer­
tette a Szovjeíűnió orvosképzésé­
nek rendszerék Elmondotta, hogy 
míg a cári Oroszországban 13 
egyetemen mindössze 8600 medi­
kust képeztek, a Szovjetúnióban 
ma már 72 orvosi főiskola áll a 
tanulni vágyó ifjúság rendelkezé­
sére és e 72 iskola, JjőJJOO, tanulót 
foglalkoztat Az orvosképzés ideje 
a Szovjetunióban régebben 6 év 
volt, ma azonban már 6 éves az 
orvosi tanfolyam- A szigorlatok

Mindent bevall
Dalnoki Veress L.aJosf
aki a budapesti Vigadó romházában búikéit

Óriási szenzációval hatott az a 
belügyminisztériumi hivatalos köz­
lemény, amely hírül adta, hogy 
Dálnoki Veress Lajost, a köztár­
saság megdöntésére alakult föld­
alatti szervezet vezérét Budapes­
ten elfogták. Dálnoki Veress La­
jos valóban a Dunántúl felé vette 
útját, de amikor látta, hogy a ha- 
táron átjutni nem tud, visszajött 
Budapestre, és- a város szívében 
pazarul berendezett főúri lakásban 
rejtőzködött elfogatásáig.

Amikor megjelent a Dálnoki 
Veress Lajost köröző hirdetmény, 
rengeteg telefon jelentés és levél 
érkezett a katonapolitikai osztály­
ra, amelynek vezetője, Pálffy 
György vezérőrnagy utasítást 
adott minden egyes beküldött 
vagy bejelentett adat lenyomozd- 
sára.'

' Egy bejelentő felhívta a katona­
politikai osztály figyelmét arra, 
hogy katonatisztek, ismeretien 
egyének járnak fel a Vigadó épü­
letének harmadik emeletére, ahol 
több bombasérült lakásban jelen­
leg is laknak. Ekkor megfigyelés 
alá vették a harmadik emelet 10, 
számú 'lakást, amely a bejelentő- 
lap szerint dr. -Bódy György 52 
éves autókereskedő s Bódy Piros­
ka 18 éves divatüzlet vezető tu­
lajdona.

Bódy György az . összeesküvés 
felfedezése után eltávozott a laká­
sáról azzal, hogy befagytak a ..la­
kás vízcsapjai, Így a lakásban 
Bódy Piroska maradt egyedül, ma­
gas, elegáns, barna., elvált asszony, 
aki lakásán rejtegette a földalatti 
„vezért“, Dálnoki Veress Lajost.

A lakás legbelső szobájában lep- 
kott- Dalnoki Veress Lajos, a. leg­
nagyobb' kényelemben.4" ÍSfajJr Pi­
roska — aki két évtizede ■ -benső 
kapcsolatot tartott Dálnoki Veress 
Lajossal — gondoskodott az ösz- 
szeesküvő „vezér“-rpl, aki az, 
utóbbi napokban már nagyon ide«

ige» szigorúak, ez biztosítja a 
szovjet orvostudomány magas 
színvonalát 4z orvosok tovább­
képzése is igén -magas 'fókort áll.
A főiskola elvégzése után a fiatal 
orvoa 2—3 évet vidéki beosztás­
ban tölt és ez alól a szabály alól 
csak a kitüntetéssel végzettek ki­
vételek, akik a városok kutatóin- _ , _
lézetében folyhathatják tudomá- 8eö volt, nem bírta a bujkálás iz- 
nyos munkásságukat A vidéki or- -galmait Brómpasztillákat szedett 
vosok részére minden 3—4 évben éa állandóan kezeügyében volt 
negyedéves tanfolyamokat tartó- egy katonai fegyver, kilenc golyó­
nak, amelyeknek ideje alatt a vi- val.
'léki orvos természetesen teljes Lantos Zoltán százados vállal- 
fizetését kapja de munkáját va- kozott arra a nebéz szerepre, hogv 
amelyik főiskola klinikáján végzi , . . , , , , y. ’
és itt ismerkedik meg az orvosin- "elu* * likasba 8 Dalnoki V erese 
domány újabb eredményeivel.

Igen jelentős központja az or­
vostudománynak a Szovjet Orvosi 
Akadémia, amely mintegy 25 tu­
dományos intézetet tart fenn Meg­
említette az- előadó, hogy a ‘világ 
első vérátömlesztést intézetét 
.Moszkvában állították föl 1926- 
ban. Rámutatott, hogy a Szovjefc- 
únióbaa a legfejlettebb az úgyne­
vezett „foglalkozási betegségek“ 
kutatása is, ami természetes, mert 
a Szovjetunió a. szovjet polgárok

fmmér nem bírta a bujkálás 
izgalmait — ^

az igazéig.

nyíre kihasználták az összeeskü­
vők a Parasztszövetsé;? szerve­
zetét.

Szabotázsra# gyújtogatásra, 
mérgezésre uszítottak 

a Paraszt szövetségben
Kelemen Sándor, a Parasztszö­

vetség művelődési szakosztályának 
vezetője megbízatását arra hasz­
nálta fel, hogy a leg féktelenebb 
fasiszta hírverést űzze a vezető­
képző tanfolyamokon. A tanfolya­
mok előadói Kiss Sámfor, Horváth 
János, Vörös Vince képviselők és 
Kelemen Sándor voltak.

Kelemen Sándor beismerte, hogy 
az előadók demokrácia- és köztár­
saságellenes szellemben nevelték 
a$ ifjúságot. Kelemen Sándor .elis­

merte, hogy Nyíregyházán 1946 
szeptember 26. és 27-én tartott ve­
zetőképző tanfolyamon például 
kiadta az utasítást: minden ía.!u- 
ban bízzanak meg egy bizalmi 
férfiút, aki titkos akciócsoporto­
kat alakít és ezek a csonortok áll 
janak .készen, ha cselekedni kell 
majd. A demokratikus gondolko­
dású egyéneket falvanként kell 
„elintézni“. Azt mondta, hogy 
előbb gazdaságilag kell az ilyene­
ket4^ tönkretenni, azaz szénábog 
Igájukat felgyújtani, állataikat 
megmérgezni s ha még erre sem 
hagyják ei a falut, akkor ki Keit 
üldözni őket

Kelemen Sándor bevallotta, 
hogy igyekezett a munkások szak- 
szervezeteit a parasztok előtt be­
feketíteni és a munkásság és pa 
rasztság között széthúzást' szí­
tani. Arra biztatta a parasztokat, 
hogy ne adjanak élelmiszert a vá­
rosnak és kijelentette: „a földre 
form csak látszat“,

Előadásaim iránya továbbvitele 
volt Magyarország 1944. évi szel­
lemének — hangoztatta, vallomá­
sában Kelemen. — Kies, Horváth 
és a többiek is ugyanebben a 
szellemben beszéltek.

át-.Lajost élve adja 
szolgáltatásnak.

Eg4» biigeriAkiimáA '. Jbrieeensee, 
bőrkabátos férfi4 kereste Bódy • Pi­
roskát, Bódy Tivadar volt polgár- 
mester leányát, Sz Apponyi-téri 
üzletben és elmondotta, hogy meg 

menteni Dálnoki

M Irnmmf baloldal mlsmm§etm
■ a többi pártot ■

A •vasárnapi lengyel pMusz fásokon </ szavazásra, jogosultaknak 
89.9°/o-a szavazott le. A szavazatok így oszlanak meg :

Demokratikus pártok tömbje %Ü00.368, lengyel paraszt párt
1,153.847, munkáspárt 530.979, új függetlenségi párt 397.751 más 

akarja menteni Dálnoki Veress! kisebb pártok 157.611 szavasat.
h3mdja van megszerezni az egyik I döntetlenül^ maradt mandátumokból a ' demokratikus

állami autót, amellyel ki tudja | tömbhöz tartozó pártok 66 mandátumra tarthatnak igényt, 3 man, 
szállítani a vezérezredest a buda-! dátum a lengyel paraszt-pártnak (Mikola jczyk-párt) jut, 2 mondd tu 
örsi repülőtérre, .ahonnan Német- mól kap a munkáspárt, egy mandátumot az új felszabadulás 
országba menekülhet, I ,,

Body Piroska azonnal hazasza-
az u]

mandátumok végleges megoszlása ezek
ladt lakására és informálta az uj vél így alakul: Demokratikus tömb

cső-
figyelembevételé-

lehetőségekről Dálnoki Veress!. j kolojczyje) 27, Munkáspárt 17. A u1
383, Lengyel 
felszabadulás

Dálnoki ¥eres§ minden! bewail i Pártonkívüli katolikusok 3 és a felsoroltakon kívül

parasztpárt (Mi 
csoportja, 13,

egy mandátum.

Miután az illető a legbizalma­
sabb dolgokat is tudta, Dálnoki 
Veress Lajos hozzájárult ahhoz, 
hogy a bőrkabátos férfi feljöjjön 
rejtekhelyére. Ez meg iy történt, 
Az állítólagos összeesküvő bement 
a lakásba; a következőket mon­
dotta :

— Vezérezredes úr, ez -az utolsó 
alkalom a menekülésre. Jöjjön ve­

ted kiszöknimunkaképességének és egészségé- -em) m®r* csak így 
mk minél teljesebb megőrzésére i az_°,r,sz%hhL *
törekszik l Dalnoki Veress vallatás alá vet-

A szovjet háborús sebészetről te a segítséget nyújtó férfit s mi- 
ezólva dr. Nemessuri az úgyneve- _ujáa a^tebstové tette^ hog-y maga
zett sokkos sérülések szovjet x .....
gyógymódjait, valamint a helyi

Veress Lajos semmit sem tágad, 
Mindent bevallott és teljesen meg­
tört, i

Vallomásában sok olyan, új adat 
merült fel, amelyek egészen más ■ 
megvilágításba helyezik az egész4 
földalatti összeesküvést, Vallo­
mása következtében sorozatos és 
szenzációs letartóztatások követ­
keznek be. Főleg katonai vonalon 
nyomoz a katona politikai osztály, 
amely nemcsak az összeesküvés 
kipattan tásával, hanem Dalnoki 
Veress Lajos bravúros elfogatási

TiSfUy és Bä kosi láTiratai 
* a d.©r©§*S bäiiyäsaokho*

t érzéstelenítés ég a fertőzések meg­
előzése terén végzett (szovjet kuta­
tásokat és azok eredményeit is­
mertette. Külön foglalkozott Bogo- 
molec professzor nagyjelentőségű 
szérumával, amellyel különösen a 
csonttörések gyógyításánál értek 
*1 nagy eredményeket. Néhány 
«jóval megemlékezett a plasztikai 
sebészet szovjet módszereiről is, 
majd rámutatott, milyen nagy 
megbecsülésben részesíti o- Szov­
jetunió a kiváló sebészeket. 

Előadását azzal a nagy őröm­
mé! fogadott bejelentéssel fejezte 
ée, hogy a MSzMT a közeljövőben 
orvosi folyóiratot indít, amelyben 
részletesen ismerteti a szovjet or­
vostudomány legújabb eredmé­
nyeit,. de beszámol, mégpedig 
orosz nyelven a magyar orvostu­
domány haladásáról ív

val is kiérdemelte a demokratikus 
is az összeesküvők közé tartozik, | közvélemény legteljesebb elisme- 
kábátját' véve, lement a Vigadó- j rését.
téren álló hatalmas luxusautóhoz, ■ Polgári vonalon is továbbfolyik 
Bódy Piroska a lakásban maradt, a belügyminisztériumi államvédel- 
Alighogy beszálltak az autóba, • mi osztályának nyomozása Péter 
néhány perc múlva az autó a ka- Gábor vezérőrnagy irányítása mel 
tonapolitikai osztály elé kanyaró-4 lett. Miután a nemzetgyűlés kiadta 
dott, ahol már géppisztolyos kat’o- a nyolc összeesküvő kisgazdakép 
nák várták a lialálrarémült, eá- viselőt, az államvédelmi osztály a 
padtarcú Dálnoki Verese Lajost: megszökött Saláta, Kálmánon ki 

Néhány perc múlva detektívek vül a hót képviselőt előzetes le­
mentek Bódy Piroskáért, akit még! tartóstatásba4 helyezte és elkülöní- 
a lakásán találtak. A nyomozók4 tette őket
két koferre való súlyosan terhelő | A katonapolitikai osztály nyo- 
anyagot és iratot szállítottak a mozói több . magasállású tisztnél 
katonapolitikai osztályra. házkutatást tartottak és még

Tikig Zoltán köztársasági elnök 
és Rákosi Mátyás, s, MKP főtit­
kára, miniszterelnökhelyettes táv­
iratot küldöttek a dorogi szénbá­
nyák üzemi bizottságához. Közöl­
ték a táviratban, hogy a szeren- 
csétlemiég áldozatairól a magyar 
demokrácia úgy fog-. gondoskodni, 
ahogyan az-t a széncsata hősei 
megérdemlik.

hagy Ferenc miniszterelnök 
Vas Zoltánnak, a. Gazdasági Főta­
nács főtitkárának társaságában 
szerda délelőtt Dorogra, utazott, 
hogy személyesen fejezze ki rész­
vétét az áldozatok lmziá tartozói­
nak és a vizsgálatokat ellenőrizze. 
A miniszterelnök a bányászok ár­
váinak 15.000 forintot ajánlc-tt fel.

Közben keresik dr. Bódy Györ­
gyöt is, aki három hét óta nem 
mutatkozott Budapesten.

'Tegnap délben 1 órakor vették 
■őrizetbe • Dalnoki Veress Lajost. 
Az összeesküvés minden részletére 
vonatkozóan kihallgatták a nyú­

zza
éjszaka négy . személyt őrizetbe 
vettek, akik alaposan gyanúsítha­
tok az összeesküvésben való rész­
vétellel.

A földalatti összeesküvés pol­
gári vonalán a »nyomozás újabb 
adatai minden kétséget kizáróan

sralmazott vezérezredest Dalnoki bizonyítják, saját céljaikra tMJur'lk«* íij»t

Slküfdték a meghívót
m békm aláíráséi#

A francia 
megküldölte 
és az öt volt 
a uikghívót a békeszerződéseknek 
február 10-én Párizsban történő

külügyminisztérium aláírására, Először 
a nagyhatalmaknak vtán sonendben a 
ellenséges államnál: magyar 

ír fák'alá.

az olasz, tú­
romén, bolgár, 

és finn békeszerződéseket

Osztrák elismerés Gerő miniszternek
A „Volkstimme“ azzal a hírrel 

kapcsolatban, hogy az osztrák ál­
lamvasutak a győri vagongyárban. 
javíttatnak vasúti kocsikat, fel­
veti a kérdést, miért nem tudják 
az osztrákok is megtenni azf, 
amit a magyarok és a következő.

. Magyarország Gerő Ernő közle­
kedésügyi miniszter vezetése alak 
nemcsak helyreállította közieke 
dési hálózatát, de gazdaságánál4 
általános .újjáépítésében annyira 
jutott, hogy4 inár idegen vasúti 
tatákat te tud javfo*ei,.
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Meidymegye országos viszonylatban 

kilencedik a beszolgáltatásban
A közellátási minisztérium által 

január elején összeállított néhány 
százsad a.t érdekes képet mutat 
Hajdú megye mezőgazdasági be- 
szolgáltatásáról.

Ar. aszálysujtotta megye a ga- 
neműek beszolgáltatásánál a>. 

megyék között a 25-ik helyet fog­
lalja’ el 32°/o-os beszolgáltatás tel­
jesítésévé]. Az élőállatban sem 
jobb a helyzet, mert .10.5®/»-kal a 
24-ík helyre került» Érdekes azon*

a, megyék között a 16-ik lett. Vi­
szont az olajos magvakból o9 /o-ot 
szolgáltatott be és ezzel a legjob- 
ban termő vidék: Szatmár. Bihar, 
Csanád, Zemplén és Szabolcs után 
az előkelő hatodik helyre került.

A kimutatásban Hajdú megye 
az azonos, vagy hasonló termelési 
viszonyok mellett gazdálkodó cso­
portosításban — ahol elsők a du­
nántúli megyék — az alföldiek 
csoportjában van és az átlag

"Ä2|ä*~ *•**«*
«Henéré 2i®/o-os beszolgáltatással; vei a kilencedik helyen all.

............ ........... . ■!"■■waaB'.wi«<ai»w»,w"1L““ ' ' " " ..............

Ken des bíróság elé utalták 
a fegyver rejteget© hí*slbá'//i legényt
Tegnap reggel összeül* a, dehne* 

nem förvéayazék rögíönítéiő' bíró­
ága dr. Pftstyéní Márton törvény- 
széki elnök elnök lésévé5, hogy fíé;- 
keazék Lojfcer János 19 éves hajdú­
hadházi ’erény fegyverrejtege’-éei 
ügyében,-

A tegnapi f »tárgyalása« Lajter 
kijelentette, bogy nem érzi magát 
bűnösnek. Igaz ugyan, hogy talált 
roy nfsppiartolyt é* három nappal 
teferferlatata előtt ttjy Mauser- 
puskáf is, de ezeket át akarta adni 
a rendőrségnek, s csak bfeeseége 
akadályozta meg ebben. .

Bodnár Sándor és Fazekas Lajos 
rendőrök előadták vallomásuk so­
rán. hogy Sándor Mihály otfeni. -- 
ás fegyver rejtegetésért azóta szint rá 
letarfófeaJo'ít — gazdák odó beje- 
entéae alapján jutott tudomásukra, 

bogy Lajter fegyvereket d ugdoaott 
e! 2 szénakazalban. Meglepetés­
szerűen kiszól ottak és -rövid kuH- 
íá* után a Ma tiscr-pusk át meg is
feJAlt-ik az egyik snalmakaoalban.
Bekfcérése alkalmára' Lajtor beval­
lotta a géppisztolyt is és megun- rendes bíróság elé keijil.

vezte 3J5 elrejtés helyét, ahol ezt a, 
fegyvert meg is taállák,

A már említett Sándor Mihály 
kihallgatása ao-rán azt vallotta., hogy 
Lajter —- mikor .közölte veto, h'-'at' 
fegyverek vannak birtokában —■ 
azt is mondta, hofiy a»*3i a toy- 
siirgősebbcn be fonja sToltjáHstni a 
rendőrségnek.

idősebb Lajter János. a vádlott 
apja, díő.n*én azt hangoztatta., bpgy 
fiát csak betegsége akadályozta 
meg a fegyverbeszoigáíltatásban. — 
Ugyanígy vallóit a vádlóit 16 éves 
Juliánná húga.

Ezután még dr. Horváth Artúr 
törvényszéki orvosszakéri-ő és Bán- 
buti László főtörzsőrmester, fegy- 
ver-szakérto terjesztették be jelenté­
seiket, majrl fé 11 órakor félbe­
szakították a tárgyalást. -

Délután fél 1 órakor a vád- és 
véd beszédekre került sor, majd a 
1 íróság döntésre vonult, visíea.

Rövid, tanácskozás után hirdette 
ki Pöstyéni elnök a rögiünítélő bí­
róság döntését, melynek érteimében 
Lajter fegy v erre j tegeLi-d. ügye a

SZÍNHÁZ
A CSOKONAf-SZÍNHÁZ MŰSORA;

Csü'őrlők délután: Matyi,* fur­
fangos cukrásrinas. Es te: A dek- 
íov (tv, Rátkai Mórion vendég­
játéka.

Péntek délután: Ma(yi. g .fur­
fangos eulirászinas. EsJe: A dok­
tor úr. Kát,kai Márton vendég­
játéka- »t —.

HONT FIÍRETfC,
V SZÍNM'CVESZETI i-UJSKOI.A
IGAZGATÓJA DEBRECENBEN

A rnagysi'&íovjet, barátság deb­
receni napjainak keretében cső.» 
törtök débríá* 3 órakor a Városi 
Zeneiskola har^ers-enyaterniében 
ff óét, Ferenc, a Madách- Színház 
és a Színművészeti Főiskola iga*- 
ga'ója a SzOTjet-
úrdóhan“ címen tort. előadást» 
Köztudomású, hogy a Szo vjet- 
unióban e. legtöbb színház állami 
kezelésben vau és ezért a mmrní- 
vészKt az utóbbi időkben óriási 
fej!{kiesnek indult. Hont Ferenc 
személyes tapasztalatai alapján 
fog beszámolni a S'zovjehinió mű* 
vészeiéről és,vázolni fogja 'azt * 
btheícjen lehetőséget, mely okkor 
nyilak meg, ka ,*, színigazgaiók 
váilairó! .az. Altem mindé« 'anyagi 
gondol levesz. A Szovjetunióban 
ez így van s színészek a társada* 
iom legmegbecsültebb művészéi 
közé tartoznak, nkiknek az elmúlt 
háborúban még a katonaság alól 
való felmentés i.s megadatott.

A nagy érdeklődéssel várt elő­
adást Kertész Sándor, a Csokonai- 
színház művésze ' ezo:: he. ^

* „AZ IFJÚSÁG ÜNNEPE“
ÉS A ..HÁBORÚS FŰBÜNÖSÖK 

NÜRNBERGI PERE“ 
SZOVJET FILMEK BEMUTATÓJA

SUtáriáliM bíróság elé kerül 
ü vmuft sételvmi

Pénteken déloiöít 9 órakor femet 
összeül a. törvényszék s tatári áSs 
bírósága, hogy latárgyaja Takács 
Ferenc l&skodj. földműves bűnügyét. 

Takács — mint azt annakidején

részletesen meg ia írtuk — a debre­
ceni Nagyér, «máson feltört egy 
vasúti vagont és abbé 50 kiló eöt 
lopott el.

Erötakarmányt kérnek
Debrecen szegény parasztiéi

A napokban beszámoltunk arról, 
hogy az egyik debreceni. malom­
ban” több, mint 20 vagon erőtak&r- 
mány, korpa áll raktáron. A deb-. 
recent földmunkás szakszervezet, 
a FÉKOSz vezetősége és a Terme­
lési Bizottság elnöke most felirat­
ban kérte a közellátási minisztert, 
hogy a Debrecenben található erő­
takarmányt a város állattartó sz-fe 
gúny parasztjai számára utalja ki.

A háború . folyamán Debrecen

állatállománya rendkívüli károkat 
szenvedett. Két és félév alatt mé­
gis sikerült, óriási áldozatok árán1 
valamennyire • pótolni, a súlyos 
aszálykár miatt, azonban most ve­
szélyben van ez az állomány is, 
Méltányos tehát » kérésük, hogy 
a közellátási minisztérium, a Tér. 
melósi Bizottság és a debreceni 
Közellátási Felügyelőség bevoná­
sával Debrecen szegény parasztjai 
számára, kiossza.

Szom bulim megnyílik a népkonyha

A PEDAGÓGUSOK 
5 LISTA REVÍZIÓJA

Dr. Maiké Imre, a szociális ügy­
osztály vezetője a városi tanács ülé­
sért bejelentette, hogy a népkonyha 
szombaton megkezdi működését.

A DEMKK-ben lesz az állandó 
förés és innen kihordó helyekre 

viszik az ebédeket.
Már szombaton innen visznek a 
városi szegényházba, ahol egyúttal 
a Kishegyesi-úti szükségtc.cp éa a 
Rákosi-teiep _ szegénysorsú, munka- 
kép leien lakosai, valamint az isko­
lás gyermekek szintén részesülnek 
az étkeztetésben.

Emlékezetes, hogy a Kishegy-eei- 
úti szükaégtetopesek nyomorult 
helyzetén , éppen a Rákosi-felcpi 
kommunista pártszervezet titkárá­
nak kezdeményesésére változtattak. 
Tollas elv társ már akkor követelte, 
hogy a város melegetlőhvlret épít­
tessem a szükségtelep'- L

és a, népkonyhaakciót lerjeesz-Sk a 
minden aiükséglakéra..

Á műszaki ügyosztály a. meie- 
gedőheiy építését már megkezdte 
és a jövő héten *s is befejeződik. 
A melegedőhely elkészülte után 
egyenesen oriavissik a népkonyhá­
ról az ételt és a kiosztás és elfo­
gyasztás js on fog megtörténni.

lTgyancsa.k kihordóhelyek lesznek 
a nyilasi iskolában 4» a; Csapókefe­
ben is.

Egyelőre 1500 személy részére 
főznek, de amennyiben tabii 
tesz a jelentkező; ezt a számot 

növelni fogják.
Dr. Matkó tanácsnok hangoztatta,, 

hogy mindent el fog követni a- 
koszt minőségének fokozatos meg­
javítására. Egyelőre főse’-ókel h 
kását és lega óbb egy bélen egy&ser 
húst fognak adni az igénylőknek.

Szombaton, 25-én este "7 órakor 
az Apolló-mozi újabb két szovjet

Hadifoglyok érkeznek
cs üzenne•( I , u filmremeket mutat be, az „Ifjúság

A kormány rendeletét adott ki, i . , Háhonis fiihünö-
Kolozsvárra legutóbb 1000 hadi- amelynek értelmében a vallásfele- nürüherró ncré“-t Az TfiúPá* 

fogoly érkezett, köztük 700 ma-,kezet! iskoláknál alkalmazott to* onnope“ az °1946. évi"sportparádé"' 
gyár. A badifogolyszcrelvényt ki- «árok, tanítók cs cg.yéb bjenie „v- J )-ói készült. • pim Az „Ifjúság ün-
sérő vöröskeresztes nővér közlése ^, ÄmIÄÄ!»“ t^Smúfi
szerint rövidesen 30.000 hadifo-1 sakct e hó 81-éig nyújthatják be. ^Iső^tartalma ^ ^
goly érkezése várható és ezeknek- --------- — ; szines felvételekben bemutatja a
nagyrésze magyarországi lakos, ; Az egyéni tanulók | Szovjotúnió minden fajta éé rendű.

KÖZELLÁTÁS

Az MKP Hadifagojyku 1 »iő lio 
dé.ja felhívja Nagy István llon- 
"édufea 13. szám alatti lakost, 
hogy Nagy István hnrHfogoly 
■'535/K. tábori szám) levelének át. 
vételére, úgyszintén lleléntai Bé­
lámé Leganyi-ulca *J3. szám alatti 
lakoí.t. hogy Gejántai Béla 125/L 
lágerből érkezett levelének átvé­
telére Arany Jänovtitc« l/B. al-fet 
jelentkifzzenek.

Autókat kap 
a debreceni tűzoltóság

A várost tanács ülésén dr. Or őse 
Árpád tanácsnok bejelentet«, bogii 
* város két gyorsjáratú lebrH 
autót vásárolt a tűzokőság részére' 
tiízoll/xk-ocMn-ak 38.000 forintért! 
A fehérautöK még nem érkez ek) 
meg; * Külkereskedelmi Hivatal. 
’ ö| veszik ál, hosszúk járaté váló1 
"önében, amit a város fog add.

üzletszerzésre
■ mmmummsssmamt
megbízást elvállalóit
Tiszántúl területén

Cím a kiadóban

Az egyént tanulók 
hajdúmegyei konferenciája

Az MKP megyei bizottsága ja­
nuár hó 25-ón és 26-án az, egyéni 
tanulásban résztvevők konferenciá­
ját megtartja. Felhívja azokat az 
elviá fsakat, akik akár az orszo'í.'i 

'központnál, akár a megyei bizo1' • 
ságnál egyéni tanulásra jelentkez­
tek, 25-én, ssombaton vegyenek r 
a kon fern ecián.

Betörlek
egy Ságvári Endre-ntcai 

cipészmtibelybe
Szerdára virradó éjjel ismeret­

len tettesek betörtek Géczei Já­
nos cipészmester, Ságvári Kodrc- 
utca (volt Rákósi Jenő-u.) 7. szám 
alatt lévő cipészmíiholyébo. A tol­
vajok 20 kg talpbőrt' vittek ma­
gukkal. A kár körülbelül 2500 fo­
rint. Giczei megtette a feljelentést 
a rendőrségen s a nyomozás meg­
indult a bőrtolvajok kézrekerité- 
sére.

Is dobja el ócska kalapját
Olcsón újjá alakttja

KALAPIPAR
. KIZÁRÓLAG 

SZEGBENYI-UTCA 7. SZÁM

-.vv.t... .

Csokonai - színház Kamaras zí nbáz
'■'"in, f ■ • ■ i,i. t órakor

Doktor ár
Bcrleíszünet

RáíkiU Marion [eiléptével 
Oélritén 3 órakor ,

Matyi, ? Jjrtáíjps euiuásziias Nagy Ilona és Erdész Mihály 
Gyermekeidadás l Reethőven estje

23-án, csütörtökön fél 7-órakor

Az Adyvfársaság 
:X. bérleti hangversenye

sportját, valamint legkiválóbb 
sportolóit versenyközben is.

A „'Háborús főbűnösök nürn­
bergi pere“ egyik legdrámaibb 
filmriportja, legmegrázóbb doku- 
mentális filmje a szovjet mozgó- 
képművészetnek. Bemutatja Niirn- 
bersret, a hitlerizmus bölcsőjét, a 
gázkamrák förtelmes táborait, tö­
megsírjait., A vád szovjet képvi­
selőjének, Rudenko hadbíró tá­
bornoknak hatalmas vádbeszéde 
után filmkockákon megjelenik a 
jól kiérdemelt vég : 12 hitlerista
háborús főbűnös ott fekszik egy- 
sorban, nyakukon a kötél vége.

Mindkét film bemutatója iránt 
óriási érdeklődés nyilvánul meg 
és a jegyek már elővételben 
csaknem mind elkeltek.

Pankrációs
YÉlágníigyságtik váleplé 
rlfinYö viadala Behrgnenheti

Vasárnap, január fin 
délelőtt 11 órakor.

.Teddy Steel 83 kg—Lou M. 8? kg 
Németh S. 86 kg—Ivan S. 9.0 kg 
A. Wihtonen 107—Kamarás J. 105 
K’.idu L. 101—John Martin 100 kg 

Este 6 órakor:
A. Wmlenen 107—John Martin 100 
Kamarás J. 105—Radu Lukács 104 
Lou Maitoncz 87—Németh S. 86 kg 
ivart Stctanovifs 90—Teddy Steel 8.1 
Küzdőiér a, terem közepén!

Helyárak 2—6 forintig ' 
Számozott jegyek elővételben 1 

kúpuajók a
SOLTI Hlatszeríárban 

Sas-utca 2.

Zsiradékkiosztás. L rí esi tik a zsír- 
jeggyel elátott lakosságot, hogy a 
zsírjegy 7-es seámú szelvényére la 
dkg. zsírszalonnák vagy 12 dkg. 
»sírt szolgáltatnak ki a húsiparosok 
a hivatalos áron. február hó 15- g- 
lehívja a közélelmezési ügyosztály 
a nyílt árusítási üzlettől rt.ndv'.k'.'cö 
uús.iparosokat hogy a 7 sz. zsír­
szelvényre kiszolgáltatandó zsiradék 
átvétele végett 23-án. délelőtt 10 
óráig a vágóhídon jelenjenek meg.

Z sírj egy-elszámolás. Felhívja a 
közélelmezési ügyosztály a zsiradék- 
e'oavtásaa’ foglalkozó husipárosokat, 
hogy a zoírjegy 4—5-ös számú -wl-

Oss7.e1<ötözték 
H tanyabelitík 

Hz erőszakoskodó legényt
AIM István- kis várd aí cipész- 

segéd tu es‘ere tői nagyobb összegű 
előleget vett fel, melyet italozásba 
költött el. Este 0 óra fajban ré­
szegen beájlífolit Szabó Gábor 
Uajdúsámson, hadház-pelfagi gaz­
dálkodó tanyájára és ott nagy. 
hangon bort követeli.

Jó időbe telle-1, míg sikerült az 
erőszakoskodó kgény-l eltávolít an i 
a {anyáról, aki néhány óra múlva 
csak visszatért oda s kizavarta a 
házbeli asszonyokat, és gyereke- 
ket a házból. 'Az előkerült férfiak 
mot már nem vcfék tréfára a 
dolgot: lefogták és összekötözték 
nz izgága csendháborítót, majd 
reggel átadták a fenvén megjelenő 
rénd-őr járőrnek. ' •

Fizessen elő
** »$Néplap6í«rí$

vényévé' a/, ügyppztijy hivatalos 
helyiségében (Piac«utca 28. szám. 
január-hó .27-én A—L-ig, 28-in p‘- 
dig M—V betűvel kezdődő nevű k 
számoljanak el. Elszámolás déleidé. 
8—l-ig történik. Az elszámolásnál 
egy lapra csak azonos* jegyaiclvo- 
uveket lehet felragasztani, egy "apivt 
10x1.0 — 100 darabot! Aki nem 
számot el a zsirjegysze!vényekkel, 
további kiutalásba n nem része síi - 
hét.

A közellátásügyi minister meg­
állapította a savanyított répa á.r.i: 
Nagybani ára 1.92, fogyasztó: ára 
2-10 forint kg-kéni.

8 küzeüátási tigyoszlálvhoz 
tirlozik a besíBlntSiüa^s

holcn'lo, Lóránt javaslatára i 
városi tanács a bcszölgáltatári 
ügyosztályt a, közellátási ügyosz­
tály hatáskörébe utalta át ""Ezen­
túl a beszolgáltatás és a gabona­
iroda a közellátási ügyoszt á l v ve­
zetőjének irányítása alatt fog mű­
ködni. A jóvátételi ügyosztály to­
vábbra is megmarad önálló ügy­
osztályként.

Az ügyosztály átrendezése azért 
jelentős, mert a legújabb ainisz- 
téri rendelet a gazdák újbóli el­
számoltatását» rendelte el és mint 
nagyon jól emlékezhet minden 
debreceni a múltból.’ a, jóvátételt 
ügyosztály ezt a munkát nem túl- 
nagy lelkiismeretességgel és oréiy- 
lyel csinálta.

Hy ill bőrt, ansereszőrt, gyapjút
egmatjasabb napi áron vásáré

Friedländer Testvérek
Hatvan-utca 37., te!eí»n 324
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VálÁee'egy rosszuk hcnustuHiojíé 

Allamlitk Árnak

hékn örömmel Tettük I szabadságjogokat odó és hidasi ló

.N E P L A F* 
mssbub'wmgmm&sBS'^m

Ás e.nia.t------ . - - - ...
e hírt, hogy a Kizgázda$art Iiajüu- 
niecyei tisztújító választmányi u!,°* 
.sere' a pártközpontból Dóin l»lva? 
é.S’amminiszter érkezik le- A/llei * 
(ereket invitáló pártvezeiosegnek 
légre módjában leit volna rnegts- 
Kierkednj ogy másfajta . 
magatartással. u 'S311 k,ssa;,i3" 
párti politikával T ,

Sajmw ne™ fer 'orient. Dobi lát­
ván most iiárttisz í ogat a ssa i fogla­
latoskodik .v helyette' RdUt Fal tpar- 
Uffy, államtitkár látogatta meg a 
tisztújító közgyűlést.

Rőth államtitkár
Wéf eddig ...bevalljuk hűn iáikét—
toág nem is hallottuk'. Az ismeret- 
Umség nem valami dicséretéé erény 
egy államtitkár számára, aíkit a. de­
mokrácia 'bizalma végiem! menyben 
ejért állított jeentös posztra, hogy 
oH, komoly, építő tettekké’ ’tegye be- 
f.snitté, emlókoaeteseé nevét.

Ha alkotásai térén nőm is je­
gyezhettük fel eddig Rőth állóra tit­
kár nevét, feljegyeztük beszéde ol­
vasásakor. Mondanunk satu kei', 
bogy nem a demokrácia éharcoea- 
inak csoportjához. _ f

Az összeesküvés leleplezése után 
sz ország népének szeme a Kisgaz­
dapárton van. Sajnálatos, .de nem. 
váratlan módon a köztársaság elleni 
eleplezett lázadás a demokrácia 
közös gondján túl a Kisgazdapárt 
legközvetlenebb belső problémájává 
lelt. Eljött a nagy pillanat, amikor 
kél esztendő 1 elhibázott politikai 
irányvonalán erélyesen változtatni 
keli hacsak nem akarja a ma ntés 
legnagyobb kormányzó párt önma­
gát tönkretenni & a magyar demo- 
kráciát súlyos válságok felé sodorni. 
Ez az a pit’án&t, amikor mindenki 
Határozott, nyílt ós őszintén de­
mokratikus. állásfoglalást követel. 
Kit a Kisgazdapárt parasztkópvise- 
lói meg is tették, do álltjuk: ezt az 
önkritikát tanusító, kemény maga­
tartást ’artja helyesnek és egyedül 
fétravmtönek a Kisgazdapárt nagy 
többsége is.

Rőth államtitkár úr mindenről 
hoípé-i, amivel egyes kisgazdapárti 
.szónokok az összeesküvés előtt párt­
juk tömegeit szedi tették.' Csak arról 
nem. bőszét, amit egy jó demokra­
tától mindenki, még saját párthívei 
ir elvártak volna.

Az ismeretien, államférfi bö’cscs- 
ségéből idézünk néhány mondatot: 

...V világ porondján az

anyagi és lelki szemlélet
küzd. Hogy melyik fog győzni ebben 
a hazában, az#- majd a magyar nép 
fogja eldönteni.“

• Eddig vn.ksöte Esésben hotorká- 
tuak, de most végre megtudtuk: 
rmröl is van «zó. Mi azt bi'-tiik, 
hogy "a demokrácia vívja har­
cát a mindenre elszánt reakcióval. 
Az államtitkár kioktatott szó sincs 
róla: „az anyagi és le ki szemléié6 
küzd.“ Bizonyára a dolgozók jobblé- 
léert harcoló halol-da1 a csúf 
„anyagi“ ós a munkás paraszt sza­
got nem biró összeesküvők a finom 
„lelki“ oldalhoz tartoznak.

Az ilyen „ideálisan“ gondolkozó 
államtitkár azután sok furcsaságo' 
kikotyog. Például: „Egymást bepisz- 
ki tani könnyű —uszítani is —, de 
nekünk segítem kell azokon is akik 
ellenünk vannak.... Mi nem gyű 
öletet szilünk, hanem szereidet hir 
-lelünk.“ P *

Nagyon szép emberi tulajdonság 
s szeretet. Mi magunk is gyakorol­
juk, csak nem egészen úgy, aho. 
Rőth- -államtitkár úr.

Mi szeretjük a íö.dhözjutóít, poli­
tikailag szabad parasztságot, az ön- 
titdatos, üzemeket irányító munkáe- 
•■ágot és a lialadó gondolatot katií- 
üban nem tűrő értelmiséget. Ezek 

tuende te diktálja, hogy gyűlöljük 
azekat, akik el akarják pusztítani a

népi demokráciát. Az 'államtitkár 
úr szeretettet hirdet az 'összeesküvők1 
foló, segítem akar azokon, akik a 
köztársaság ellenségei, nyilván azért 
mert nem szereti eléggé vagy egy­
általán nem a munkálok, parasztok 
óa értelmiségiek szabad országát.

„Mi nem csak hirdetjük a demo­
kráciát, hanem gyakoroljuk is és a

tiszta demokrácia
érvényesüléséért munkálkodunk..

Hogyan gyakorolták a Kisgazda­
párt felelő» vezetői a demokráciát? 
Mi is ax a, „ tiszta,“ demokrácia? A 
leleplezett összeesküvés e kérdésekre 
határozott választ adott: „Tiszta 
demokrácia,, — ezzel a jelszóval 
szennyezték be saját pártjukat, a 
Nemzetgyűlést, a kormányt cs az 
egész magyar köztársaságot!

Roth'államtitkár jó néhány ócska 
frázist elharsogott., merészen lépked­
ve Pfeiffer Zoltán debreceni nyom­
dokain.

„Látszólagos engedéken ységiimket 
.sokszor félremagyarózták. Nem 
gyengeség jele, hogy néhány kérdést. 
Wbn. engedünk... Azt mindenesetre 
meg kell követelnünk, hogy a kisebb­
ség ne akarjon uralkodni a. többség 
felett“.

Kivet szemben volt engedékeny az 
eddigi kisgazdapárti politika? A 
Baloldal Blokkal szemben, amelyik 
már régen tisztogatást követelt? 
Szó sincs .róla!- Kinek engedtek né­
hány kérdésben"? Az összeesküvés

megmutatta: a köztársaság éAtáásé- 
geinek, akik kovatiaául érvényesit- 
bették akaratukat a Páraaztazővet- 
ségben, a Független' Ifjúsg-gbam és 
nyugodtan hozzátehetjük — a Kis­
gazdapártban is. A Kisgazdapárt 
hajlíthatatlanul makacs volt a. bal­
oldal felé ás bűnösen engedékeny, 
erőtlen a jofebokla' felé.

Miféle kisebbségi uralomról
beszól az államtitkár úr? Nem. 
mondja ki, de nyilvánvaló, hogy a 
baloldaltól félti a magyar demobtá- 
eiák Fölösleges aggodalom. Az el­
múlt napok eseményei a napnál vi­
lágosabban megmutatták, ltogy nem 
a baloldal fenyegeti rendszerünket, 
hanem a jobboldali diktatúra, az 
amely a Kisgazdapárt vezető helyein 
elterpeszkedett. Miért nem szólott 
erről az államtitkár úr? Miért véd­
te az ellenforradalmat?

Nagyban gon párttisztogatást kö­
vetelt más pártoktól’.. Ez ma, annyit 
jelent, mint a reakciós veszedelmet 
elkenni. A hatodainak — tessék 
végre tudomásul venni. — nincse­
nek Vértee»y, Vidoviee, Mistéth, 
Saláta-féle bitangjai!

De még Jlőth j.Ml-félc államtitká­
rai dem: Ezért tudunk jól, mindig 
az éten á Iva harcolni a. magyar 
népért. S teáért nehéz a Kisgazda- 
párt nagytömegű demokratáinak a. 
sorsa, mert tőle vannak magas- 
állású, nagybefolyású szemetekkel. 
Amíg ezeket ki. nem pucolják, addig 
mindig ferde, érdekeivel cllenke,-/! 
irányba fogják vinni a párt dolgozó 
paraszt tömegeit és $ job!) életet 
ki v á nő ki sínbereket.

RADd ISTVÁN

Ä Gazdasági Főtanáccsal tárgyal
Debrecen vezetősége a zsfrelfétásrói

Simon-Kovdcs József, a közelii- f 
fás vezetője a. városi tanácsülésen 
beszámolt a vármegyei főispánnál 
megtartott zsírértekezletröl._ Ezen 
az értekezleten megállapították, 
hogy még ebben a hónapban 
1500—-2000 hízott sertés kerül le­
vágásra Hajdú vármegyében. Si- 
mon-Kovács hangoztatta, hogy 
ebből a mennyiségből biztosítani 
lehetne a város zsírszükséglotét, 
azonban ebhez pénz kell. Komoly 
akadályt jelent az, is, hogy Debre­

cenben a vágóhídi díjak igen ma­
gasak, háromszorosa például a 
hajdúböszörményinek. Javasolta, 
hogy az 1500 sertés felvásárlására 
szükséges egymillió forintot tétje- 
hosszúlejáratú kölcsönként a flez- 
dasági Főtanácstól.

Szabó Kálmán polgármester és 
Simon-Kovács József szerdán dél< 
után T3udapestre utaztak ée ott 
ebbon az ügyben a Gazdasági Fő< 
tanáccsal fognak tárgyalásokat 
folytatni.

Horthysta sutianeok
öss58ee$Uttv<ísdl,|e B«ls*ör m 6 nyheu

Megcsappant a íellio/atal a debreceni piacra
Az újból beállott hidegebb idő- 45 filléres maximális áron, de na- 

járás nem igen kedvez a debre-jgyobb mennyiségben már csak a 
ecni piacnak. A fagy veszély miatti hideg fölengedésével, a vermek 
nagyon piegcsappant a felhozatal, j fölbontása után kerül Debrecenbe, 
régi áruk azonban: répa, cékla,j Legfeltűnőbb azonban, hogy 
knlarábé most is kapható váltó- százszámra kapható a tojás. Mióta 
zatlan árakon. A hagyma olcsóbb,! fölszabadították, egyszerre előke­

rült és úgy a Rákóczi-, mint a Si­
mon ff y-utcai piacon kapható 1.— 
forintos áxban. Néhány mis cikk­
nél is ehhez a módszerhez kellene 
folyamodni és akkor minden áru 
előkerülne rejtőkéről.

A Horthy-íasizmus lélekmérgo- 
zö, népbutító rendszerének szo­
morú utórezgéso az, hogy az ifjú­
ság jelentős része még mindig 
idegénül áll. a demokratikus rend­
szerrel szemben. Az ifjúság min­
den időben és mindenüM a hala­
dás élharcosa .volt, a magyar fa­
sizmus gyászos huszonöt eszten­
deje azonban egyrészénck gerincét 
törte s rabjává, tette soviniszta és 
egyéb végtelenül ostoba „eszméd­
nek. .

Egynéhány zavaros agyú su­
hanó Böszörményben a fasiszta 
eszmék élharcosának képzelve ma­
gát, nevetséges, de mégis nagyon 
szomorú, összeesküvést szervezett. 
Sáry László 18 éves villanysze­
relő. Katona József 18 éves fog­
lalkozásnélküli fiatalember, Si/c- 
lóssy Gábor 17 éves gimnazista és 
Fekete Sándor 17 éves tanítókép­
zős 19-16 augusztusában összeeskü­
vést szőttek. Elhatározták, hogy 
fegyvereket fognak szerezni s a 
„Vörös Hadsereg kivonulása után 
elősegítik a Horthy-rcndszcr feltá­
masztását. Fantáziájuk, élénken 
működött; bádogjelvényeket csi­
náltak, fasiszta feliratokkal árasz­

tották. el a falakat, papírból nyi­
laskereszteket vágtak ki. Szerez­
tek három mordályt is b hozzá, 
saját maguk készítették prései* 
puskaport. A por ugyan nem rob­
bant, de a fontos az volt, hogy 
hősöknek érezhessék magukat.

A politikai rendőrség házkuta­
tást tartott náluk Böszörményben, 
ahol megtalálták a pisztolyokat, a 
puskaport és fasiszta könyveket. 
Előállították őket.

! Bármennyire is az ember neve- 
tőizmait csiklandozza, az egész’ 
„szervezkedés“, mégsem lehet, el­
hallgatni, hogy gyanúsan hasonló 
momentumok'merültek fel a. nem­
rég leleplezett, komoly összeeskü­
vésnél Nem tartjuk lehetetlennek, 
hogy ugyanaz a banda működött 
közre s használta fel — falán 
tudtuk nélkül — háttérből való 

I irányítással a zavaros társaságot, 
■ Éppen azért, babár a -társaság, .tag» 
; jai leginkább néhány alapos atyai 
pofonra szolgáltak rá, .mint. .jelen­
séget rendkívül komolyan kell. 
venni és módot, kell találni, hogy 
Sáryéknak egyszer s mindenkorra 
elvegyék a kedvé* a felelőtlen ját­
szadozástól

mint máshol. A levesbe való zöld 
az időjárást véve tekintetbe, 

szintén nem drága. A burgonya 
hiánya azonban érezhető és ha 
néha-néha egy-két tétel felbukkan, 
percek alatt ezétkapkodják. Több 
mázsa szerdán is eladásra került

Debrecenben jó,
Hajdúmegy^ben gyenge az árellenőrzés
A debreceni árcllcnőrzö cso­

portot — mely kezdő ben oly ne­
hezen indult cl és a „Néplap“ 
többszörös sürgetése után hiv’ák 
csak életr-e —- az országos ávfti- 
ügyeletf szerv hivatalos lapja pél­
daképpen emeli ki a lobbi város 
közül. Közli azokat az .eredmé­
nyes számadóitokat, melyek a jól 
végzett munkát —- minden dicsé­
re női jobban — igazolják. - 

Már kevésbbe * lehetne megdi­
csérni Hajdú megye vúrdsaU és 
községeit. ■ Nem kívánunk kitérni 
az egyes esetekre, de a legtöbb

.helyen nincs komoly és szerveiéit 
ávedenőrzés. Mindez természete­
se n károsan befolyásolja Debre­
cen és az egész Tiszántúl árala­
kulását. Ha SzoboszXm « burgo­
nya drágább és Böszörményben 
szabadon kapható a zsír, ez sém 
n piaci árusokra, sem « kereske­
dőkre nem közömbös és végső fo­
kon a fogyasztó, a dolgozó mun­
kás vallja kávái' Ezért hál több 
felelősséget kell elvárni a megyei 
városok és községek hivatott ár- 
ellenőrző szerveiiől is.

Hajelúszol) Of z ’ ó TELI 
GYOGY1Ú K BŐJE
Gyógyvízkúrák az. ú onnan.fel­
fedezett Európában páratlan 
szoboszlói GYÓGYISZAPPAL

APOLLO MOZI
Min h n :d. v tcgcsodálalosebb 
színe.? oiO|2 m c s efilmje '!*

KŐ VIRÁG
Előadáso1, köznapokon d. .
-1» 5. 7, vasárnap és ünn., 
nap délelőtt 11 órakor n

Vígszínház-mozi
Ma f í 1 helyárakk'al

A ’• v-'i ’amas'hb orosz filmremek :

Az esikii'
i őizercplo : Gelovani Gijácintova 

Előadások 3, 5, 7 órakor

Szezonvégi nagy bundavásár!
, Olcsó, leszállított részi,été rákká.

fflROfl KOZMA BÉLA $^e$me$!@r srSrmesialonüfeai! HlfUSilf palota

! Az 1947. évi közmunkst- 
I igazolványok átvétele

Á városi Közmunkahivatal az 
, 1947. .évre szótő küzmunkaigazol- 
j ványoknak a közmunkakötelezet- 
j tok részére való kiadását január 
I 23-án# reggel 8 órakor megkezdi, 
j Felhívjuk az 1887—1929. évek- 
i ben született férfiakat és az 
I 1.897—1929. években született nő- 
: két, hogy közmunkaigazolványu- 
j kát a Közmunkahivatalnál (líat- 
van-utca 23. szám) 1.— forint be­
fizetése ellenében az alábbi napo­
kon vegyék, át. Január 23-án az 
Á—D, 24-ón az. E—J, 25-ón a 
K—L, 27-én az M—O, 28-án a 
P—;S, 29-én az Sz—Z betűkkel 
kezdődő utcákban lakók, 30-án a 
város külsőségén lakók és 31-én 
az elmaradottak részére adjuk ki 
a közmunkaigazolványokat.

Közmunkaigazolványért azok is 
jelentkezzenek, akik a közmunka 
alól, v,agy a közmunkaváltság fi­
zetése alól bármilyen, címen fel 
vannak mentve.

Régi közmunkaigazolványát ós 
felmentési okmányát mindenki 
hozza magával.

Városi Közmunkahivatal.

A Közmunkahivatal felhívja a 
háztulajdonosok figyelmét, hogy 
a közmunkaváltság befizetéséhez 
szükséges beszedési nyomtatvá­
nyok darabonként 4 filléres áron 
(Hatvan-utca 23. szám alatt.) hiva­
talos idő alatt szerezhetők be. 
A közösségben fizetők 1 figyelmét 
pedig felhívja arra, hogy a besze­
dési jegyzék jegyzet rovatában a 
befizetők lakását, szoros utea- 
betíírendben kell feltüntetni.

Tavaszi, nyári

divatlapok
megérkeztek

CSILLAG
könyvkereskedés, Fíec-ulee OS,

Tanítók előléptetése
A vallás- és köz-ktiitasügyi mi. 

niszrtr Vargá Géza Debrecen ií£. 
iiyai, Kun' Lajos Debrecen • •’nagy 
hegyest, Sz: meredi Ferenc • nád 
udvari, Hernádi Károly hajdú, 
hadházi állíimj tanítók»!, továbbá 
Puskás János debreceni és Fodpt 
Antal bfljdúsámsóni görögkg'.o- 
Ií’kus, Somogyiué Jáhossy Mária 
hajdúböszörményi. Szcndi Is Iván 
és Ormúsnc Szilágyi Jium debre." 
cen-i református tanítókat decem-’ 
bér hó t-i hatállyal a TI. fézetőii 
osz’áiv 3. fokozatába kinevezte.’

SZABÓ FERENC.CS ILLÉS BÉLA 
.ELŐADÁSA

Az MS'MT ezúton értesíti a kő- 
rönsóget, hogy Szabó Ferenc elő­
adása közbejött a'kadá'yok miatt 
pénteken délután 4 órakor lesz a 
Városi Zeneiskola hangversenyter­
mébe n.

Illés Béla előadása viszont nem 
Jé 5 órakor, hanem 6 órakor lesz 
•a ,Déri-múzeum előadótermében;

Bosszú müve volt 
a Holló János-titeai 

gyilkosság
A Holló Jáuos-utea 62. sz. alatt 

történt gyilkosság ügyében nyo­
mozó bűnügyi csoport több igen 
fontos nyom birtokában van s re­
mélhető, hogy a tettesek hamaro­
san kézrekerülnek. A vizsgálat 
megállapította, hogy a meggyil­
kolt nő súlyos nemibajban szen­
vedett s az a feltevés, hogy a 
gyilkosok is betegséget szereztek 
tőle s efelett! elkeseredésükben, 
hosszúból ölték meg.

Rá öl ója vitás, viiloüifszerülés
tó irnöKi vezetés meílpH

üi&VÍiöFt Emi! cég
KOSSUTH-«. 1A, GATT:’. ,v. \

Felelőn

m

0
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HÍREK
ÖÚJ05LÁS: Élénk szál; íeiho- 

áivoreulásdk; helyenként kisebb futó 
havazás, 'A hőmérséklet tovább 
"'tijlyeó Távolabb! kilátások: Né- 
há-nynapos hideg időszak vaiésrinű, 

Ä Magyar Wak Demokratikus 
Siövetsége Kerekes-telepi csoportja 
ielsíkerült műsoros teadélutánt ren­
dezett vasárnap. A műsorban ham-

• t:ért rokkant katonák is szerepeltek, 
akiket a közönség lelkesen megtap-' 
got: A jölsikérült teadél után bevó- 
felét jótékonycélra fordították.

Az Ady Társaság irodalmi osztá­
lya pénteken fél 4 órakor a városi 
evé'.tárban ülést tart.

A Szabadság-nyomda (Bajesy- 
25.i'in.$zky-utca 16.) nyomtatványai 
és üzleti könyvei a' legfcényessbb

• ’gényeket is kielégítik.

Ä Magyar FogásjoSs Siabadszsk-. 
'eseryézsto továbbfolytatja a meg- 
S'dxtptt kampányt, mellyel ..jogaid' 
a hosszú vajúdás. és húáa-voM el­
énél« is. M akarja vívni Az el- 
piuíf vasárnap Mískolóon tartották 
nagygyűlést, ahol Fáy László or­
szága a főtitkár már ismert.. követe­
lések mél ett egy ’ fogász főiskola 
felállítását és a kiváló' fogászok mi­
nősítésiének kérdését is levetette. 

Megtámadták és ■, megverték szom­
szédjai Zaula Jánosáé Szoboáalói-út 
47., szám alatti lakost.

Az Israelite NöegyleJ 26-án .dél­
után.. 5 órakor a hitközség dísz- 

• nmében teádéin tánt rendez a 
létesítendő zsidókórház . javára, 
erre mindenkit szeretettel meghív. 
Jegyekről' ajánla'öi előre gondos­
kodni Bajcsy-Zs-ilánszky-utca 26, 
■■rám. alatt.

Ellopták 3 sertését• Tacsd István 
Bel legelő 111. szám alatti 'a kos 
MÁV itisemi altisztnek.

Elesett a Csapé-ideán Dalmi 
Pá.'né Hákóczi-utoa .2. szám 
’akos. Az esés következtében jobb- 
lábát eltörte.

A 4c>iétal görgkafotlku* teltóse 
lakását besurranó tolvaj, kifató- 
tolta. A rendőrség elfogta. Pusztai 
Viézáné budapesti lakost," aki beis­
merte, hogy ő követbe ts. a lopást. 
Valószínű, hogy. több hasonló be­
surranó főhajtást is követett ól. 
Üvjzotbá -yetiéfc v. . •

•A-"... MÁV .. fBljslentósi . tett égy 
n'yo óiagA tái-saság ellen, akik sze­
net' loptak- el. A-' vizsgálat megin­
ti ulti :.

' Kifosztotta szállásadóját Nagy 
I ,ajosné Csorey-utca/ 3. szám alatti 
a kostól egy ismeretlen nő szállást 
tárt éjszakára» Reggelre eltűnt és 
magával vitt egy kabátot és több 
ruhát.

Betörték az ablakát és ellopták a 
függönyt Tóth Róza Bethlen-utca 
52. szám alatti lakásából.

FsHcrlék Deutsch Ignác Széche- 
uyi-utca 17. szám alatt tévő pék- 
műhelyét és onnan .26 kg, sót, 60 kg. 
lisztet- éa 8 kg. kenyeret loptak el 
A rendőrség megindította a nyomo­
zást a tettesei kézrekerftéséró.

A nyírbátori helyiérdekű vasút 
vezetősége feljelentést tett ismeret­
en. tettesek eben, akik a vasút Deb­
recen és Hajdúsámson közötti sza­
kaszán, . a vasút tulajdonában lévő 
fákat kivágták

A debreceni vendéglős szakosztály 
értesíti tagjait, hogy á fenné ló szál 
gorú rendeieíek értelmében kenye­
ret és tésztaféléket csg-k kenyér-, 
illetve iésztavái*ójogy el enében szol­
gálhatnak iá,

A. gazdasági, vasút alkalmazottai 
azzal a kéréssel fordultak a városi 
tanácshoz, hogy azokat, akik a fel- 
szabadulás után azonnal elfog aiták 
helyüket, léptessék-«lő. A városi ta­
nács a normálstátus éa a B-lista 
rendezése utánra ígéretet t-elfc a 
gazdasági vasút alkalmazottai ké­
résének teljesítésére.

Fegyverrejtegetésért letartóztatták
Osbródi István 35 éves géplakatost.* 
Varga Sándor 22 éves, Zsolna? 
Imre. 20 éves, ifj. Ke emen Gábor 
20 éves. Mátyus Béla 19 éves és 
Fehér Imre 19 éves gimnazistákat. 
Valamennyien hajdúböszörményi la­
kosok. Állításuk szerint a fegyvert 
vadászatira használták. A rendőrség 
abban az irányban nyomoz, hogy 
ninoganek-o összeköttetésben 
azőmsésyi összeesküvő bandával.

SPORT
Az agMtorcsopoí'tok vezetői, va­

lamint a sajidmegbigottaje részére 
csütörtök délután 4 órakor tartunk 
megbeszélést a pártközpontban.

Felhívás, Felhívom azon e víársa- 
kat, akik az egyszerű könyvelésben 
jártasak, hogy e hó -23-án dé előtt 
a gazdasági vezetőnél (Arany - Já- 
nos-utca 1/b.) jelentkezzenek. MKP 
debreceni szervezete vezetősége.

Az agitáció® gárdák vezetői és 
sajt ómeghízottak részére a párt­
központban ma délután 4 érakor 
megbeszélést 'tartunk.

Kezdő sas min ártom, vezetők • ré­
sedre pénteken dé után ' 4 órakor 
előkészítő a pártközpontban. A ha­
ladó szemináriumvezetők részére 
pénteken délután 6 órakor a „Nép­
lap“ szerkesztőségében előkészítőt 
tartunk. ...

mmmmm hírek

na délután tart előadást 
Szekeres József a szovjet sportról

Ma délután 5 órai kezdettel tartja 
előadását Szekeres József, az ,.Uj 
Szó“ munkatársa, a Partizán ^G 
elnöke a „Szovjetunió sportja“ cím­
mel. Szekeres József talán az egyet­
len- magyar sportember, aki _ j&- 
ismeri' a szovjet sport minden ágát.

- A Szovjetúnió , sportjának egyes 
kivá óságairól, .a labdarúgó Bobrov- 
ról éa llomicsró, az úszó Meekov- 
ról és Boiosenkóról, a súlyemelő 
Kovákról, a súlydobó Nina Dum- 
bádzeró, meg néhány nagy aport- 
ogyesületről: a Dynamoról, a

CDKA-pSl, a .Torpedóról már tu­
dunk egyet-mást. Kövesén tudják 
azonban, hogy az állami támoga­
tást é vező szovjet' sport milyen 
óriási tömegeket mozgat_ meg s 
vannak olyan sportágak is, . ame­
lyekről a nemzetközi eportérintke- 
zéü hiánya miatt alig tudunk.

Szekeres József előadásával a 
Magyar-Szovjet Művelődési Társa­
ság ezt a hiányt akarja póto ni 
s így az előadás minden sport­
ember érdeklődésére méltán szá­
mot tarthat.

tag- Társulat

Szigeti József a Bocskai úspói 
részére lekötötte . a bécsi Union 
úszó- éa vízilabda csapatát. A bécsi 
úszók debreceni vendégszereplése a 
közeljövőben várható, .

I A DKASE.is rövidesen megkezdi 
I tornatermi edzéseit. Ä Kereskedő 

tornatermében megtar­
tandó "edzéseket' Elek Béla, a esa- 

j pat jeles játékosa fogja ye-aetní. 
j Pénteken délelőtt fél 11. órakor 
i tartja a Kelétmagyarországi L-ASz 
| fegyelmi bizottsága a függőben lévő 
! ügyek tárgya'ását. 
i Vasárnap délelőtt kérdődnek meg 
az Arany Bika dísztermében a 
paukrációe viádaloí. A debreceni 
közönség 'Armas Vihtonen, Teddy 

Rad.u Lukács, Kamarás Jó- 
küzdel-

A nyomdász szakszervezet 
Ja.it tisztelettel meghívjuk- január 
26-án, .vasárnap délelőtt fel iö-bot 
az Arany János-utca 2- szám alatti 
szakszervezeti székházban. tar­
tandó kongresszusi beszámolóra.
Minden tap . pontos megjelenését 
elvárja a P ezetöség.

Orvosi szakszervezet. felhívja, 
tagjait, hogy a mindenkit érintő 
1947-es új kereseti, jövedelem- és 
forgalmiadóelosztást tekintse meg •: gtee 
és sérelme esetén 8 napon belül a z;--n r és más pankrátorok 
szakszervezet IL fokú adóelosztó: rneit nézheti végig, 
bizottságához fellebbezze meg,
Megtekinthető a szakszervezet iro- í 
dójában és dr. Simkdvica tanár se-! 
gédnél a Bőrklinikán. — Pod.ré \ 
szók, dohánygyári nyugdíjasok.' 
iskolai altisztek; népzenészek és a- 
MAV íűtoházi szakszervezet azon ' Budapest 1. 6.30- Falurádió. 6.4Ö: 
tagjai, akik UNRjB^-igénylőlapot Torna. 7: Hírek. 7.20: Zene. 8:. 
adtak be, ma jelentkezzenek & Kertészeti tanácsadó, 8.15; BBC- 
DEMKE-ben, — Fodrászok! Pép- hanglemezek, 9: Várnai Ernő jazz- 
token 5 órakor kffltúzösjze jövetel, együttese játszik. 10: Hírek IÉ: 
szereppróba. Köz-munkaváltság be- Déli harangszó, hírek. 12.15: Roósz 
fizetése továbbra ia a szakszerve- j Emil szalonegyüttese játszik. 18.15 
zetben történhet. Péatoken.a köz-'Varga Pista, ml lett belőled.

A B¥SG ifjúsági jáiétesa! szom­
baton délután 3 órára a pályán jel­
enjenek meg.

Az angol kupában harmadszorra 
megismételek a kétszer döntetlenü- 
vógződött Cbelssa—Arsenal mérkő­
zést. A Chelsea 2;0-ra győzött A 
eguiőbbi- bajnoki fordulóban . az 

Arsenal másik londoni riválisától, 
az Aston Villából ugyanc-sák 2:0 
arányú vereséget szenvedett.

Felhívás m összes egye&üíetgk 
vetető és aktív tagjaihoz? Ma dél­
után 5 órakor a Déri-múzeum ter­
mében Szekeres József, az „Uj Szó“ 
munkatársé, fog előadást tartani a 
szovjet sportról. E'öadás után veíí- 
tet'tk'épes előadás. Kérjük az egye­
sületek és vezetőségeik tagjait, hogy 
minél nagyobb számban jelenjenek 
meg. Sportszövetség.

■ Rádióműsor
.1947 január 23. Csütörtök,

munkalapokat, ie át lehet venni.
Az autófuvarozók szakosztálya 
pénteken 4 órakor ülést tart. Min­
den - engedélyokirattal rendelkező 
szaktárs megjelenése kötelező. ~ 
Magánalkahnnzották szakszerve­
zete bizalmi testületé ma délután 
4 órakor ülést tart. Minden üzemi- 
bizottsági tag ós bizalmi megjele­
nése kötelező. — Magánatkiunin- 
zottak szakszervezete felhív min­
den kar társat, üzemi bizottságokat 
és bizalmiakat, hogy az esedé­
kesség vált tagdíjakat haladéktala­
nul fizessék bo a szakszervezet 
pénztárába.

Spores» Isire Is

A tetőfedő teafcosítSly szombaton 
S órakor tisztújító ’ ü'óst. t-arl. — 
A kovács 5zaik3srtäy. aem opütörtö- 
kón, hanem kedden, 28-án 2 órakor 
tartja .tiazlújító üléséi. — Felhívjuk 
az ácsmester! szakosztály tagjait,
hogy asegutalványait átvétele vé­
gett :23-án reggel 9 órátó' jelenje­
nek meg a testület hivatalában. A 
kiadott utalványok 26-lg okvetlen 
átveendők, a később jelentkezők 
utalványt nem kaphatnak.

Kereskedő .hírek
'A Társulat ezúton hirdet pályád 

zatot a Kálvin-iér 2. szám alatt 
lévő -és tulajdonát képező meg- 
üresedett üzlethelyiség bérbeadás­
ira. A pályázat benvujtásának 
határideje február hó ő. déli 12 
óra.-A pályázatokat írásban a tár­
sulat titkárához kell benyújtani 
(Piac-utca, 8. szám), ahol a szük­
séges felvilágosítások is beszerez­
hetők. — 'A korcsmárosok ipartár- 
sulata 23-án, csütörtökön délután 
3 .órakor az új árak és haszonkul­
csok ismertetése, valamint 
csorajegyek kiosztása
taggyűlést tart 
lező.

a va- 
tárgvában 

Megjelenés köte- 
A vásári és .üzletnélküli 

kiskereskedők szakosztályának 
oyy azon tagjai, akik adóközösségben 
hö-j nincsenek, forgalmi blokkot köte- 

; lesek kiállítani.

mi
,J)j zeneszerző a mikrofon 
14: Hírek. 14.10: A fogszú- 
iról.. 14.85: Gödöllőt Vidák 

ányzenekara • muzsikál, 
óiskola, 15.55: Műsor- 
16: Vonósnégyes jáfc- 
Gyermeki'ádió. 17: Hí- 
Párthíradó. 17.20: A 

Vöröskereszt közleményei. 17J50: 
Beszámoló a MNDSz karácsonyi 
akciójáról. 18: A mai „Új IdőkX 
18.15: Hanglemezek. 18.30: Gondo­
latok a koalícióról. 18.45: Polőfi 
világa, 19: A szovjet hadsereg 
Vörös- zászlórenddel kitüntetett 
A. V. .illoxondrov ének- éti tánc- 
együttes műsorának, közvetítése a 
Magyar Állami OperaházbóL 21.50:
............................................ ................

18:30: 
előtt,,“ 
vasodá 
Sándor . cig 
15.15: Eádi 
ismertetés, 
szik. 16,30: 
relc. 17.10:

Hírek oroszul. 28: Hírek. 22.20: 
Mit hallunk holnap ? 22.30: Félóra 
swing. 23: A Szovjet Követség 
ajándéklemezeiből. 24: Hírek. 0.10: 
Hírek, franciául 0.20: Hírek an­
golul.

Budapest IL 17: ötórai t&%, 18: 
Hírek,. 18.05: Magyar regények« 
18.30: Jazzkedvelők iskolája. 18.50 
Filny-észletek. 19.30: Falurádió. 
80: Magyar nóták. 20.30: A Rádió 
szabadegyeteme. 21: Hírek. 21.15: 
Hanglemezek. 22: Kelényi - György 
jazz-együttese játszik.

SAKK
Az Egyetértés vezet

a sakkcsapatbajnokságban

A sakkpse-P^’bajnokság 3. fof. 
dugója ünnepóíye® külsőségié^ kő. 
zött zajlott !*s a megyar-szovjei 
baráti bélre való tekinte-ltel. Nyo> 
csapat mérkőzött 96 játékossal a 
Városháza - ki?tanács" érmében. >. 
mérkőzést Szabó Kálmán polgár- 
mester nyitotta meg, megemJé. 
ke zve Debrecen nagy sakkozó 
mu?'járói és a sakkozás népneve­
lési jelenlőségéről. . A forduló 
mely bővelkedett izgalmas, szép 
játszmákban, a kővetkező ered­
ménnyel végzSdöt!;.__•

Debreceni Sekkőr—Iparág 5» 
9. és féV-í- és fél (í), feyetérlés
a) DMTE- b) 7 és fél——4 és fél, 
Iparos a) — Magánalkálmyrat ak 
7 és fél—4 és fél,' ' KASÉ—Egyet­
értés b) 9 és fél—-2 és fél. A Ma.' 
DISz visszalépett, így 3 DMTE s 
csapata erövesz'ő volt. A yersegv 
jelenlegi á'Hisa: (A aáróje'beD 
lévő szám félbemaradt- játszma- 
je'ent.) Egyetértés a) 39 és fél 
Debreceni -Sakkor 27 és íé! (!) 
DMTE a) 22, (páros 13 KASÉ 
14 'és fél, DMTE b) JÉ Iparos b) 
5 és fél (1), Magánalikalmazot'tiak 
5 és fél. Egyetértés b) 4 és fél '

A DMTE a), M-a gá na lka | ma z 0 !- 
tak és a KASÉ egy mérkőzéssel 
kevesebbet játszott.

A.- 4. forduló párosítása: Iparos
b) — KASÉ, DMTE b)— Debreceni 
Sakkor, - Magánal'kalmazo tak— 
Egyetértés a), DMTE a)—Iparos 
a), mindig az elő léitek helyiségé­
ben. A DMTE-hez e KASÉ, 'az 
iparoshoz gz Egyetértés, a Magán- 
alkalmazottakhoz az Iparos küld 
'oirnavezetőt. A tornaveze!ök az 
Alazöveségnél pénteken 5—6 óra 
között ez Iparodkörben jelentkez­
zenek.

Havi előfizeíési díj: 10 forint.

Felelős szerlíesztó és Kii^Uo;
RADd ISTVAII.

Szorhesztő; BÉBER LÁSZLÓ,
Szerkesztőség- .Debrecen. Vöröa tidd. 
eereg-útja (Piac-u.) 28. eztim. II, cm, 

Teleforszám: 2£>4.
Ki adóhivatal -• Debrecen, Bajcsy .As.-u- 

16. szám, Te-lcíooszám: SOQ 
Nyomatott a „Szabadság“ nyomda 

és kiadóvállalat kbrforgögépén, 
Teiefonsaám: 006.

Feleld» nyomdaigazgatói Ménéi 'ánosf

MOZIK MŰSORA: : :
Vígszínház-mozi: Ma félhelyárak 

kai! A leghatalmasabb orosz. (..Im­
reinek: AZ ESKÜ,. Főszerepé:
Gciovani Gijácinttwa.' ‘ Előatiások' 3. 
5, 7 órakor.

ApoÜo-mozi; Mindén idők leges« 
dálatosabb színes orosz «íesefii-m:
KOVIRÁG, E őad ások köznapokon 
délután 3, 5, 7, vasárnap és ünnep­
nap délelőtt if órakor is.

Meteori filmszínház: . Csütörtökön: 
Ali da Valii, ,a vi ághírű olasz film­
csillag romantikus, ; ezerelmos film­
regénye: Szerelmi riadó. Előtte: 
Viziőriillek, -Amerikai híradó. Elő­
adások fél, 5. fél. 7 órakor.

Feladási
Bajssy-Zsiiín'szky.titea -is,- 

a kiadóhivatalban,

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 
,-|ü százalék kedvezmény,

Fsiadási 
--Stabadság1’ kSnysresbott 

Sfáreshára épölet.

HÄZÄSSA6
Házasságot 

sredményesen 
Bőgye Imre. 
Debrecen.

diszkréten, 
közvetít — 

Vaz-ga-utca 24.
iOG

Önhibáján kívül eh'áJt 
jóállásban lévő tisztviselő­
nő megismerkedne házas­
ság céljából -hozzád ő ko­
moly jólaütuált középkorú 
férfivá!. Levee* „Édes 
otthon“ jeligére a kiadó­
ba kéri 56

LAKÁS

Egy szoba, elöszobást 
lakást mellékhelyiségekké 
keresek a központhoz kö­
zel. Ajánlatokat ármeg­
jelöléssel „Tisztviselő“ 
je igére a kiadóba kérek.

54
VETEL

Külső és belső autó­
gumit, 190x20-391, 750x 
20-ast vagy 34x7-est ke­
resek megvétele. „Sza­
badság“ nyomda,. .Bajcsy--

Tollát, nyálbőit, gyap­
jút veszet. Hglyan- és 
Pesti-utca sarok, Szaíh- 
máry, -33

Grafológusnő minden 
ember kézírásából bizfo- 
felvilágosítást nyújt. — 
Széchenyi 19, * 22

Nyúlbőrt, vadbőrt, tol­
lat veszek. Klein, Hatvan- 
utca 21- 30

Tűzifa utalványra, mész, 
cement, cserép lego csob­
ban BarthánáJ, Ispotáh-- 
utoa S^a. 1 gELADÁS

Kis Slngsr varrdgőp 
üzemképes á lapotban el­
adó. Széchenyi-utca 37. 
Füszerüzle1. Jí.

Kiváló fajborait literen­
ként kaphatók Rakovszky- 
utca 42. földszint 1. (bér- 
ház). ■ 53

Ágyak, szekrények, éjjeli 
szekrény eladó. Hajó-utca 
26. szám Megtekinthető 
délután 3—6-ig. Rt.

HasxniÜ gysnmekfcocsik, 
nagy választék a Vagyon- 
mentőnél, Hunyadi-u. 11. 
Gyermekkocsik vétele. 55EGYÉB

Koisöt és beisőii
650x 16-ost és 600xl6-oet ve- 
ezek „Szabadság“ nyomda. 
Ba.icsv.-Zeilinszky utca 16.

Cérnák nagy válasz­
tékban. Gyapjúlonalák
árait eszállítotiuk. „Fa­
vorit“, Csapó-u. 24. 1

20 és 10 filléres váltó­
pénz kapható a kiadóhi­
vatalban. Baicey-Zsüin-
-wk*»**. IS-

Kocsmának alkalmas 
"helyet kerekek. Cím a
lóadóhan. 47

Kerékpárok
ii!g$í árián tiesiemziiető
KARSAl-rá'i
Hage$sGy.-tér9,íel=£ss

ELVESZEM

Elveszett női rétik ii! 
Fü öp névre szóló okmá- 
nyukíai, Meg-tal&ló juta­
lomban részesül. Kígyó­
utca 47. 58

. Elveszett 20-án fekete- 
vörö&sa vizsla. Megta-álo 
juttassa e: Széchenyi-u. 6. 
Papirüzletbe. 57

Elveszett 20-án délelőtt 
az Arany János-u'tcáu 
eSY- farkas-korcs 'kölyök­
kutya. Nevo „Birnbi“. 
Kérjük a megtalálót, hoz- 

i „Szabadié,?'
%■
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Politik 
ban ter 
mondái 
es 3.zt 
megala: 
zetet, 
teimat. 
vábbra 
nosság 
sával 
lemmel 
lába he 
hogyan 
országo] 
a kapc 
tisztek" 
alakítót] 
gyan k1 
nulása 

Ki jól 
hogy r 
és hogy 
bízat áet 
sok kénj 

Valló 
nevek 
nem szé, 
mi nyc 
dékre, 
felkerei 

Tegn 
ssett az 
kari e 
írások 1 

A cec 
sért Ke 
tette, hl 
Nagy 
Szuassi: 
ben me: 
keresést] 
eághoz.

A nen] 
összeféri 
leütésén 
ben.

Szélig 
Vidovi 
ros“ cin] 
tője és 
— bár 
eiszta, 
tartalma 
fasiszta, 
A bizottj 
vita F< 
selő n 
mondja 

A ne]
renc 
mondta 

Pongn 
bizottsá, 
ezután, 
ségvetée] 
elkészül 

Ezutá: 
József é| 
selők cs 
lenséget 

A m 
ülését pi

politikai
ülésén 
vizsgálja 
károk, 
i'árt kői


